
Результаты анкетирования родителей и обучающихся 1-11 класса и родителей 

по организации питания 
сентябрь 2023 г. 

В опросе участвовало 20 семей обучающихся. В анкетировании участвовало  35 

родителей 55 учащихся. Из них,  льготные категории17 многодетные 6 ОВЗ 

 
Вопрос анкеты Варианты ответов Количество ответов 

родителей, детей 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 
ШКОЛЕ? 

ДА 
НЕТ 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

74 

0 

3 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС ДА  

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ НЕТ 0 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 0 

2. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 

ДА 
НЕТ 

53 

3а. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ НЕ НРАВИТСЯ   
ПРИЧИНЕ?     НЕ УСПЕВАЕТЕ  

     ПИТАЕТЕСЬ ДОМА  

     У МЕНЯ ДРУГИЕ ВКУСОВЫЕ 
     ПРЕДПОЧТЕНИЯ В ЕДЕ  

3. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

0 
0 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 70 
 (ЗАВТРАК + ОБЕД)  

4. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? ДА 50 
 ИНОГДА 3 
 НЕТ 0 

5. ХВАТАЕТ ЛИ ДА 70 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ НЕТ 0 

ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?   

6. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ ДА 68 

СТОЛОВОЙ? НЕТ 0 
 НЕ ВСЕГДА 3 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

0 

0 
0 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА 0 
 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 

 У МЕНЯ ДРУГИЕ ВКУСОВЫЕ 
ПРЕДПОЧТЕНИЯ В ЕДЕ 

1 

 ИНОЕ  

4. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 
ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА 

НЕТ 
77 

0 

5. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 Убрать печень, 
рыбу, добавить 

сосиски, пельмени, 
 сладости 

6. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 

  

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ: 

1. Желаете ли принять участие в 
общественном (родительском) 

ДА 
НЕТ 

20 

15 

контроле организации питания?   

 


